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3. Ta ¢pwrtoavtiypagpikda gnxavapgata

ZivTopn mepiypagr TG dpacTnpIoTNTAG

Ta pwtoavtypa@ikd pnyavruara eivat éva mpopAnua ato omnoio divetal n eukalpia atoug Padntég va
aoY0AnBouv e ouvapTrioelC TS HOPPNG y=ax Kat y=ax-+p, TPOKEIUEVOU va ETUAEEOUV TNV TILO
OUUQEPOUOQ TEPITTWAT TIAPAYWYNS PWTOAVTLYPAPWV.

"Evra&n oo AvaAuTiko Mpoypappa
To mpoRANua auto uropei va evtayBel ato avtiototyo kepdlalo g B™ MNuuvaaiou, To omoio
mpaypateleTal Tig guvapT|oeLs y=ax Kat y=ax+p.

EXTIpwpevog Xpovog d1daoKkaAiag: 2 dIOAKTIKES WPES

AI1BaKTIKOI TGXO!

Ot pabntéc:

> Na armogavBoulv yla Tov TpOTIo e ToV 0moio guppetapdrlovtal duo peyEDn Kat va tov
avanapagtioouv e alyePPIKG TUTO, TIiVAKA TIHWV KAl YPAPIKY Ttapdataaor.

> Na avtiAngBouv Tig €vvoleg ave&dpmm Kal eEaptuévn petapint).

> Na prnopoulv va anaviioouv 0€ GUYKEKPLLEVA EPWTIUATA KATOTIV aUYKPLONS TOU OUVGAOU
TILOV KAL TWV YPagnuatwy dU0 guVapTOEWV.

> Na priopolv va dwoouv v epunveia Tou onpeiou Topric dU0 YPAPIKWV TIAPACTATEWV.

NMaparnproeig

1. 2t0xoc tou epwtiuatog 1 ivat ot pabntég va Bpouv PETW aplBunTIKWV TPA&ewv T0 KAOTOG
Twv (NTOUPEVOV QUTOAVTIYPAPWVY Kal va Tiapatnperioouv 6Tt AAAOTE TOUS CUUQEPEL ) TTapaAywyn
QWTOAVTIYPAQWVY 0TO pnyavnua A kat GAAote ato pnydvnua B.

2. 2T0X0G TOU EPWTNANATOC 2 €ival Hia TIPWTN YEVIKEUOT TOU TPGTIOU UTTOAOYLOMOU TOU KOOTOUG.
Eniong divetat n eukaipia (e  onutoupyia Tou KouprioU oty ‘AplBuopnyavry’) va yivet
ounion ya TG €vvoleg "ave&dptnm” kat "e&apmuevn" petapAnt (BAEME ekova 2).

3. 2t0x0¢ Tou epwTipatog 3 eival va ypnoworomoouv To tapddupo ‘Tlivakag’ kat va ekppdoouv
T0 KOOTOC TWV PWTOAVTLYPA®wv e Turo. Emiong pe tov tpomo autd Ba dieukoAuveouy,
OUYKPIvovTag TIG TWWES TOU Ttivaka, va aroaveolv gt ouvexela yua 1o epwmua 4 (BAEne
ewova 1). (Méxpt 11 pwtoavtiypaga UPPEPEL TO pnydvnua B, amo ekel kal mdvw ato
Hnxdvnua A.)

4. 310 £pOTNUA 5, TIPOKELUEVOU OL HABNTES va douv Ta anueia oto ypdenua, Ba mpéneL va Kavouv
‘ANAayr| KAfpakag' amd 1o pevou ‘Tpdgnua’. 2to onueio autd sival Kakd va yivel pia
oudnon yla mv KatdAAnAn erioyr puBuicewv oy KAPAKA, TIPOKEWEVOU va paivovtal Ta
gnueia kat T onuaivel auto.

5. X210 epwytNUa 5 Ba mpérel va doBel Eupaon ot padnuatiki epunveia tou onueiou Topnig Twv
000 ypagnuatwv (onueia Twv dU0 ypagnudtwv pe TS dleg ouvIoTWOES), KABWS emiong Kat ato
TL QVTUTTPOCWTIEVEL TO OMUEID AUTO OTO OUYKEKPIUEVO TIPOBANKA (610 KGOTOG TIAPAYWYIS
PWTOAVTLYPAQWV 0TO pnyavnua A kat B).
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H dpagmpiomta eival duvatdv va enektadei, (Ntwvtag and toug pabntég va
TANKTpoAOyfioouv 0to Tapddupo ‘Tpdenua’ Toug katdAAnAoug tumoug ouvapTioswy mou Ba
Olépyovtal amo ta anueia rou £xouv ateikel aTo ypdonua Kat va aropavBoulv yia t dagopd
Tou uttdpyel HETa&l Twv 800 dLAPOPETIKOV YPAPIKWV avarnapactdoewy alld kat arnd T
etaptdrat auto.
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OuAho epyaciacg yia To padnTy
‘Exelc va eruAEEelg avapeoa g€ 00O TUTIOUG PWTOAVTLYPAPIK@WY Urxavnudtwy, yia va BydAelg
avtiypapa evog peydhou eyypdgou. To mpwdto unydvnua (A) amattei m dnuoupyia evog
MPWTOTUTIOU, TO 0TI0(0 KOOTilel 60 Aetttd, evw KABe emdpevo avtiypago kootiet 0,6 Aertd. Av
XPNOWOTIoMaELg o deltepo unxavnua (B), Ba minpwaelg 6 Aemtd yua kdbe avtiypago mou Ba
BydAelg. Xpnaoroinoe 1o Function Probe, yla va anaviioelg 0ta mapakatw:

1. Zuum\ipwaoe Tov mapakdatw rmivaka. (Mmopeig va xpnowomnoujoelg 1o napdbupo
‘AplBuopnxavry’, yla va kavewg Tig mpageig.)

Ap18pdg KdoTog aTo KéoTog oTo ¢ 1010 pnxavnua o€ oupQEpel
QWTOAVTIYPAPWV pnxdvnpa A (eup®d) pnxavnpa B (supw) va BydAeIc Ta pwTOOVTiYpOQE;
5 0.63 0.3 B
8 0.648 0.48 B
13 0.678 0.78 A
20 0.72 1.2 A

Tinapampeic;

2. Anuwoupynae 6U0 Kouprud otnv ‘ApiBuounyavy’ rou to éva 6a gou divel T0 KOOTOS TWV

PWTOAVTIYPAQWY He TO unxdvnua A kat to dAAo pe To pnyavnua B. Me ) Bor6ela autv twv

KOUWTTLWV OUUTATPWOE TOV MAPAKATw Tiivaka:

ApiBudg Kdatog oTo Kdatog oTo
QwToavTiypdgwv  pnxdvnpa A (upw) pnxdvnpa B (cup)
7 0.642 0.42
11 0.666 0.66
23 0.738 1.38
32 0.792 1.92
47 0.882 2.82
51 0.906 3.06
72 1.032 4.32

3. 0 1dlokMmg twv pnxavnudtov Ba rBeke va €xel évav ivaka, atov oroio va gaivetal néoa
xprjdata Ba ewompdatel kabe popd, av BydAet ard 1 péxpt kat 100 avtiypaga, 1000 010
unxdvnua A, 600 kat ato B. Mropeig va Tou ¢TIaEelg eaU €vav TEToLO Tiivaka; (Ba ae
OleukOAUve TIOAU yla ) douAeld autry va xpnatuoriowoelg 1o apdbupo ‘Tivakag’.)

4. Mapatmpnoe tov Tivaka rou €QTiageg Kat andvinoe amy epwnon: Note o€ oUUPEPEL va
XONOILOTIOMaELS (Yla v Tapaywyn ¢wtoaviypdewy) to unydvnua A kat néte 1o B;

5. Na Kataokeudoelc TIg ypagikeég napactdoelg ‘AplBudc pwtoaviypdeuv-Kéatog pe 1o
unxdavnua A’ kat ‘AptOpdg ewtoavtypdewv-Koatog pe to punxdvnua B’ atéAvovtag ta
avtigtotya onueia oto mapdBupo ‘Tpdenua’. TEuvovTal auTEQ 0L YPaQIkES apacTdoelg; Av
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vat, g€ moto onueio; lNati gupBaivetl auto; Mapatmpwvtag TC YPAPIKES TIAPATTACELS UMOPEIS va
aropaveeic yla to nOTE g€ OUUPEPEL 1) TIAPAywyr aviypdewv ato unxdvnua A kat mote ato
Hnxdvnua B;
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